



UNIUNE A EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



autoritatea Națională
2007-2013



MINISTERUL MUNCII
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE
ȘI PERSOANILOR VÂRSTNICE

ORGANISM INTERMEDIAR - POSDRU

Comunicat de presă POSDRU/123/4.1/S/130608

29.05.2015

Cardul Prepaid – noul instrument de plată a indemnizației de șomaj

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă împreună cu SC Soft Business Union SRL derulează, începând cu data de 06.01.2014, proiectul **“Acțiunea: Prepaid! - Soluție de reformare și modernizare a serviciilor SPO prin implementarea unui sistem modern de plată a indemnizației de șomaj”** cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 “Investește în oameni” și se înscrie pe Axa prioritară 4 “Modernizarea Serviciului Public de Ocupare” Domeniul Major de Intervenție 4.1-„Întărirea capacității SPO pentru furnizarea serviciilor de ocupare”.

Prin noul instrument de plată a indemnizației de șomaj - **Cardul Prepaid** - ANOFM își consolidează capacitatea administrativă proprie, ce contribuie la dezvoltarea și implementarea acțiunilor inovative în sprijinul modernizării SPO și creșterea vizibilității și accesibilității serviciilor oferite.

Unul dintre avantajele sistemului informatic pentru Cardul Prepaid constă în faptul că utilizatorul de card nu va mai trebui să interacționeze cu banca emițătoare de carduri, tot suportul tehnologic va fi oferit prin unitățile teritoriale, acest fapt aduce valoare adăugată atât personalului SPO cât și solicitantului. De asemenea, va fi furnizată consultanță acelor SPO unde există sincope în furnizarea acestui tip de service și vor fi disponibile servicii Help Desk 24 de ore/zi.

“Acțiunea: Prepaid! - Soluție de reformare și modernizare a serviciilor SPO prin implementarea unui sistem modern de plată a indemnizației de șomaj” introduce un nou instrument de plată care să asigure creșterea calității Serviciului Public de Ocupare pentru persoanele în căutarea unui loc de muncă și anume Cardul Prepaid astfel încât să se minimizeze orice posibilitate de fraudare.

Date de contact: Adrian Dragomir - Manager de proiect
Tel.: +4 021 303.98.31 ; E-mail: adrian.dragomir@anofm.ro
Pentru mai multe informații accesați: www.actiunea-prepaid.anofm.ro

